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DR. S *P*

PEDREIRA

ASSOCIAAO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PEDREIRA

0985) 5.*,* (1985) 1.*,* (1985) 2.563.00.

DWISAO DE ASSISTENCIA E RECUCHE DAR-SUL

R*DA ORDEM *HOE•DC •NKO111* DAR-II

PROE•1171* DAR-II

ARAME DIS,•ODC A•T•IAC ROEDURA DAR-II

HONRADA SORANA MERCHEL E IMORTADORA S/A.

OBJECTO REVCO D* 35.* KM DA •MA.COM **K* DE *, LUFILTROS

DE AR. FILRT•DE AK•L,P•TILHU,DITO DE FRE•,CA* DE EMBR•GEM.

PHOTO D*O E ROLAMEN TU* DE GUH, COMPRI, RETENTOR DE M*

T*, CORTAS E T*R DE FREI MARCA VOLKSWGEN TI* K•BI

A*- 1985. PL•A GY3355CHAI- 98WT*23ZE*14033. COR

BN* PART•ON•990 DAR-II •MBUSUVD AKOEL. VABER DE
--

EXODO DO *KO: CZ* 5.119.52. VERBA 522 ELEMENTO

ECOOMICO 31.32.*.

** DA •NARU• 1*6-86.

DESPACHO DO •ENTE

HOMOLGANDO A CONVOCACO ENL 9/86 - PR** FB. 373/ 86.

ATA DA 18.* SESSAO RODINIA DO CONSELHO ESTADUAL DC TRNSITO

DO ESTADO DE SIO PAULO, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 1986

AS DIA VINTE E DOIS DE MAIO DC MIL E

OITEN" 9 HORAS DO NOVEMOS

TAE SEIS, NESTA CIDADE DE SIO PAULO, FOI REALIZADA EM SUA SEDE, A 18.*

SESS3O.ORDINIRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE TRAMITO DO ESTADO DE SIO

PANLE, NO CORRENTE ANO. SOB A PRESIDNCIA DO ENG.° MANOEL ANGELO

SILVA E PRESENTA DOS CONSELHEIROS DANILO ROSIN JOAO NOLASCO DC

CARVALHO• CYRO VIDAL SO,ARES DA SILVA• AREISCO L.UIZ BAPTISTA DA COSTA•

CID SILVA, LUIZ FRANCISCO DIAS DA SILVA C ANTONIO BARBOSA DC SOUZA.

JUSTIFICADA A BANCNCIA DO CONSELHEIRO JOSE GUERSI ABERTOS OS

TRABALHOS, FOI LIDA E APROVADA A ATA DA 17. A SESSAO ORDINIRIA DE 15 DO

CORRENTE MES. EXPEDIENTE: 1. RESOLUAO 5/86 DO CONSCIO NACIONAL DC

PETROLEO QUE REGULAMENTO O FUNCIONAM DC POSTOS DE

RCVEODCDORES DE DERIVADOS DE PETROLEO E ALCOOL ETIKO HIDRATADO 2. COMUNICADO

CAT-9, DE 1%3-86, DA SECRETARIA DA FAZENDA K.O. DE 20-5-86)

DISPONDO SOBRE O PROCEDIMENTO A SER ADOSSADO NO RECOLHIMENTO DO IPVA

TENDO EM VISTA OS VETOS REETIRADOS PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA A LCI

4.955/85.3. ATAS DA 35. * E DA 36. * REUNIS DO CONTRAN,

REALIZA"

DUU EM 6 E 9 DESTE MFS ORDEM DO DIA: 1. PROCES-SO 2071J/79.

CONSTITUI•O DA JARI DA 207.* CIRETRAN DE ARIRANHA DECISIO:

APROVADA DELIBERACAO 34/86. 2. PROCCESSO 171/1/79. CONSTITUIAO DA JARI

DA 171T CIRETRAN DE VERA CRUZ DEISAO APROVADA DELIBERACAO

35/86. 3. PROCESSO 1761J179. CONSTITUICAO DA JARI DA 176.*

CIRETRAN DE URANIA DEISAO APROVADA DELIBERAAO 36/86. 4. PROCESSO

991J179. INDICATIVO DE MEMBRO SUPLENTE DA JARI DA 99.* CIRETRAN

DE COPIAR DECISAO: APROVADA A INDICACAO DO SR. JOSE LUIZ CABRERA,

EM SUBSTIR A LUIZ MONTICELLI DELIBERACAO 37/86. S. PROPCESSO

9/861CE'RRAN-SP. INTERESSADO: GENNIO LUIZ PINHEIRO ASSUNTO:

SOLKA REVISAO M•LICA.RELATOR: CONSELHEIRO JOAO NOLASCO DE CARVALHO

DECISIO: SOLICITA O PTICIONARIO EM GRAU DE RECURSO, REVISAO DE EXAME

REDKO CONTRA DECIS3O DA JUNTA MDICA DO DETRAN QUE O

COMIDRE INAPTO TEMPOR•IOPOR SEIS MANJES D•'EODORETORNAR ACLE SERVICO

MALICO EM 11 DE JUNHO PROXIMO INSTRUIU O PRESU COM DELARACAO

DA CASA DE REPOUSO SIO JO'AO BATISTA LTDA., DE BRODOSQUI-SP, ARADA

DE 1 1-3-86, ONDE FOI SUBMETIDO .AO EXAME DE AVALIACAO PSIQUIATRICA•

INFORMANDO ESTAR O PETICIONADO EM CONDICOO COMPATIVEIS COM AS

ATIVIDADO DA VIDA CIVIL, AO CONTRARIO DE OUTROS EXAMES REALIZADOS

ANTERIORMENTE 31-'7-85. OUVIDO SERVICO MEDIEVO DO DETRAN

* EM O

RETOR" NOU O PROCORRO COM INFORMACAO E PARECER DO TERROR DO ORGAO•

DESACONSELHANDO A ANTECIPAAO DO EXAME EM CASOS COMO O DO INTERESSADO

DEVENDO-SE AGUARDAR O PRAZO PRE-ESRABELECIDO. BUSCADO NESSAS

INFORMACOO TECNICAS, DECIDIU-SE QUE O INTERESSADO D*'E AGUADAR O PRAZO

PREFIXADO ASSUNTOS GERAIS: 1. O PRESIDENTE RELATOU AO LENIRIO QUC

NO DIA 16 P.A. NO PERIODO DA TARDE REBERA RECADO PARA QUE SE

COMUNICASSE, POR TELDANE COM O PREFEITO DE SAO PAULO. QUE DESEJAVA

FALAR-LHE FEZ A LIGACO ENTAO, PARA A PREFEITURA E QUAL NAO FOI A

SUR' PROA, APOS COMPLETADA A MESMA, OUVIR O PREFEITO QUE,

IDENTIFICANDOSE PELO NOME E DIZENDO OTAIR DESPACHANDO COM O SECRETARIO MUNICIPAL

DOS TRANSPORAO FALOU-LHE PARA QUE DEIXAS• O CONSELHO DC

INTROMETER« EM ASSUNTOS DO MUNIPIO C A MANEIRA POUCO CORTES

DESLIGOU ABRUPTAMENTE O TELDANE SEM SEQUER DIZER DO QUC SC TRATAVA

POUCO TEMPO DEPOIS, APRECIA-SE O AS,SUNTO QUE SUSCETIBILIZARA O

PREFEITO: CHEGOU A SEDE DO CONSELHO, PORTADOR DA PREFEITURA TRAZENDO

COPIA-XEROX DE OFICIO QUE O CETRAN ENVIARA AO RESARIO MUNICIPAL

DOS TRANSPOR ENG.° ROBERTO SALVADOR SCARINGELLA RESSALTOU QUE O

PREFEITO DEPOIS DE GRIHR PALAVRAS, INSERIR INTERLIGACOES CM VERMELHO

E MESMO CORRGIR SIMPLES ERRO DARILOGRIFICU, DEVOLVIA A COPIA DO OFICIO

DESPACHO: "RESTITUA« SIGNATARIO ESCLARECEUCOM O AO QUE ESSE

DICIO ENVIADO AO SECRETRIO MUNICIPAL DOS TRANSPORTES FOI

CONSEQUENTE DE PROPOSICAO APRESENTADA PELO ILUSTRE CONSELHEIRO CID SILVA, QUC

TOMANDO CONHECIMENTO ATRAVES DO DIRIO OFICIAL DO MUNICIPIO, DA

DETERMINACIO DO CRDEITO PARA A CONSTITNO DO "'CORPODE

VIGILANT DESTINADO AO SERVKO DE FISCALIZACAO DO TRANSITO NA CIDADE DE SAO

PANLO, A EXEMPLO DO QUE JA BAVIA SIDO FEITO AO TEMPO DO CD. VECNTE

SAGUAS PRESAS ,JR., QUANDO DIRECTOR DA ENTAO DIRETORIA DO ERRICO DE

TR3NSITO, TOETTO CONSIDERACOES ESDUARDO QUE O RESULTADO OBTIDO, NA

EPOCA, HAVIA SIDO NEGARTIVO CULMINANDO COM A REVOGAAO DO ATO QUE

COOU O ORGANISMO; CONCLUINDO, MANIFESTOU O EMPRENDIMENTO DE QUC A

MEDIDA, FACE AO VOLUME ATUAL DE TRAFEGO E O TOTAL DE RESPEITO DOS

MOTORISTAS AS REGRAS E A FISCALIZACAO DE RANSITO ESTARIA FADADA, COMO DA

VEZ ANTERIOR, AO MESMO INSUCESSO, ACRESCENTANDO QUC SOMENTE AS

AUTORIDAD DE TRAMITO E SEUS AGENTES PODEM, NA FORMA DA IEI, EXERCITAR A

FURGENIO OBJETIVADA EM SEGUIDA, A VISTA DOS FATOS QUE SIO DADOS A

OBSERVAR DIARIAMENTE NO TRAMITO, OS DEMAIS CONSELHEIROS

MANIFESTARAMSE NO MESMO SENTIDO, JI QUE OS MOTORISTAS, NIO RESPEITANDO A

FIALIO FADADA E OEMIN PRIVAI DA POFRCIA MILITAR, CERTAMEN NIO

IÑAM RESPEITAR OS CIDADAOS QUE VIESSEM A FORMAR O CORPO DC

VIGILANCIA ASSIM, DENTRO DA SUA ARRIBO DE ORGIO NORMATIVO DE RANSITO

NO ESTADO DE SAO PAULO, ESTABELEIDA PELO CODIGO NACIONAL DE

TRANSITO, INSTITUIDO PELA LEI FEDERAL 5. 1 08, DE 21 DE SETEMBRO DC 1966. E

COMO SUBSIDIO AO SECRETARIO MUNICIPAL DOS TRANSPORTES, E QUE FOI

APROVADO, A UNANIMIDADE DO COLEGIADO, O EN»IO DO OKIO 50/86, DARADO

DE 18 DE ABRIL DE 1986* A SEGUIR REPRODUZIDO PARA QUE SE TORNE BEM

CONHECIDA A INTENCAO DESTE ORGAO, DC ANUU CUMPRIR O SEU DEVER

DEFINIDO EM ICI E DE COLABORAR COM A ADMINISTRACAO MUNIPAL DE SIO

PAULO: "SENHOR SECRETO CM REUNIO REALIZADA EM 10 DESTE MES, O

CONSELHEIRO CID SILVA DEU CONHECIMENATO DOS TERMOS DO MEMORANDO

DO CRDEITO MUNICIPAL DE SIO PAULO, PUBLICADO NO DIARIO OFICIAL DO

MUNIPIO PELO QUAL E SURTIDA A V. S.' A CRIAENTAO DE UM CORPO

AUXILIAR DE FISCALIACAO DE TRINITON COMENTANDO O ASSUNTO, LEMBARE QUE

HA TRINTA ANOS ATR3S FORA CRIADO PELO ESTADO O CORPO AUXILIAR DE

TRANSITO CAT ATRAVES DE DECRETO POSTERIOMENTE RO-OGADO, EM
VIRTU

DE DE A EXPCFICOCIA NAO TER DEMONSTRADO ATUATI EFICAZ, A PAR DC SERIOS

PROBLEM CRIADOS 3 ADMINISTRATIIVO DE TRANSITO NOS DEBATES HA.IDOS,

FOI O ASSUNTO ANALISADO SOB OS ASPECTOS IURICO TECNICO E PSICOLOGICO,

CONCLUINDO-SE QUE A MEDIDA PROPOSTA PELO CRDEITO DA CAPITAL CAROLLE

DE FUNDAMENTAO LEGAL QUE A AMPARE DE VEZ QUE AS ATRIBUIDOO DC

POLICIAMENTO E FISCALIZAAO DE TRNSITO ES•ODEFINIDAS POH GIBATAO

E CM COM ADC TRANSITO CONSOLAIA LE.I ORGIA DA POLK MILITAR

OBNRA NA OMUNIDADE QUE A ARRUACAO PELO SIMPLES

PREEENCHIMENTO DE •AUTOS DE IOFRATE PELAS ORIENTADORAS DUU AREAS DE ZONAS

AZUIS, RESTRITA AO REGISTRO DE IRRGULARIDADES PRATICADAS PC{OS

CONDUTOR DE •KULOS.QUANDO •LASESTACIONAM, SUSCITOU E TEM SUSCITADO

CURSOS E CONSULTAS, INCLUSIVE AO CONSELHO NACIONAL DE TRAQUITO TENDO

CM VISTA O APITO DE ILEGALIDADE INVOCADO PELAS PARTES AUTUADAS,

SENDO CERTO, QUC O COLEGIADO FEDERAL TCM SE MANIFESTADO CONCRERIO A ESSE

PROCCDIRTTCNTO. [X-'SSA ADVERTNCIA A ARNALDAO DAS ORIENTADORAS COMO

AGENTES ADMINISTRATIVAS PREPARADAS C SUPERVISIONADO CONCLUIU-SE QUC

A AC3O DOS FUTUROS INTEGRANTES DO POSRO COS,PO AUXILIAR DC

ALIZACAO DC TRASITO DEVERA PROMOCAR OBVIAMENTE MAIOR REACAO C

MAIOO DEBATO TECNICADE A MCDK TAMBEM N3O E RECOMENDAVEL

ANTE A POSSIBILIDADE DA INICIATIVA NAO VIR CORREESPONDER A EXPECTATIVA

DESFIADA COMO A EXPERIENCIA ANTERIOR COM DEITO, DSTITUICAO DA

IMPRESCIDIVEL FORMATADO TNCA E DO PODER DE COEKHO PARA O EXCRUCIO

DE SUAS FUNCOES, COMO AUTORIDADES OU AGENTES DC TRANSITO, OJO E DE SE

ESPERAR, DOS INTEGRANTES DO SUGERIDO ORGAO, ACAO DE FISCALIZAO CITC

RIOSA E EFICIENTE AO CONTRARIO, COMO ESEXPOSTO A FALTA DE

EMBASAMENTO LEGAL, DE EXPERINCIA DO PODER DC COCKA E DO FAROR

PSICOLOGICO QUC DO'E TORREAR O PROCEDIMENTO DOS AURUANTES E ACENTUADOS

CONCORRERI, MUITO PROVAVELMENTE, PARA O SEU IOSUCESSO. ENA CLAUSIO

POR TODAS ESSAS CONSIDRACOES E OUTROS VELADAS ,ESTE CONSELHO

MANIFESTOU-SEA A UNANIMIDADE, CONTRARIO A MEDIDA PROPOSTA PELO

PREFEITO DA CAPITAL• GM EMBARGO DOS MERITORIOS PROPOSITOS DE S. EXA.

CM ASSGURAR A DISCIPLINA VIARIA NESTA CAPITAL AO TRANSMITIR ESSA SUA

MANIFESTACAO• OBJETIVA ESTE COLEGIADO EVITAR A ADOCAO DC MEDIDAS

IMPROPRIAS E INADEQUADOS PELOS EFEITOS NEGATIVOS QUE SC PREVEEM E QUC

SOMENTE PROPICIATORIO COMO CONSEQUENCIA PROVAVEL, O DESPRESTIGIO DOS

ORGAOS DE ADMINISTRATO DC TRINITON PRCVALCTO-MC DO ENSEJO PARA

RENOVARA V. SA. OS PROTESTOS DE ALTA ESTIMA E CONSIDERANNAO A) MANOL

ANGELO SILVA. PRESIDENCEE AO LIMO SR. ENG. * ROBERTO SALVADOR

SCARINGELLA DD. SECRETARIO MUNICIPAL DOS TRANSPORTO S3O PAULO

SP". NA SEQU2NCIA, FOI SUBTRIDA A CONSIDERACAO DO PLENARIO PELO

CONSELHEIRO CID SILVA, MOCAO DE DESAGRAVO E DE PLENA SOLIDARIEDADE E

APOIO AO SR. PRESIDENCEE A QUAL, APROVADA C SUBSCRITA PELOS SRS

CONSELHEIROS, COM ABSTENCAO DO CONSELHEIRO FRANCISCO LUIZ BAPTISTA DA

COSTA• E TRANSCRITA A SEGUIR: MOCAO TOMANDO CIENCIA CM REUNIAO DESTA

DATA DOS TERMOS INSOLITO COM QUE O SR. PREFEITO MUNICIPAL DE SAO

PAULO DIRIGIU-SE, POR VIA TCNICA AO DIGNO PRESIDENTE DESTE

CONSELHO EM DATA DE 16-5-86, AO PONTO DE, INNSITADAMCNTE, AQUELA

AUTORIDADE MUNICIPAL CHCGAR AO CUMULO DE INTERROMPER A LIGACO NUM

INJUSTIFICAVEL GROSSEIRO, RELATO DO-SR.PRESI3EOTE, ISSOTO E CONSOANTE

OUVIR ESCLARECIMENTOS PERTINENTES FATO SUSCITADO,SEM AO MENOS OS AO

OS CONSELHEIROS PRESENTES A ESTA REUNIO REPUDIANDO O GESTO

DENUNCIADO, ANOTAM SOLIDARIEDADE PLENA E APOIO AO EMINENTE

PRESIDENTEDO CETRAN DE SAO PAULO. ENG. * MANOEL ANGELO SILVA,TE

DESAGRAVANDO ASSIM, PELO REMEOTO DESAIROSO E LASTIMAVEL, SOBRETUDO

MTCMPOSTIVO. SALA DE REONIDES 22 DE MAIO DC 1986. (A) CID SILVA.

VICC-PRESIDEOTE, DANILO ROSIN, JOIO NOLASCO DC CARVALHO, CY-RU VIDAL

SOARES DA SIH'A, LUIZ FRANCISCO DIAS DA SILVA• ANTONIO BARBOSA DE

SOUZA." O SR. PRESIDENTE• EM SEGUIDA PROFEIU PALAVRAS DC

AGRADECERAS MANIFESRACAO DE APOIO RECCEBIDO 2. O CONSELHEIRO DANILOTOS

ROSIN REPORTOU-SE AO FATO OCORRIDO CM FRANCA SP, ÆBRE AUTUACOES

LAVRADAS CONTRA MOTORISTAS POR NIO PORTAREM O DOCUMENTO ANUAL DE

LICCNCIAMCNTO, EMBORA APRESTAMANDO O CRV COM O CARIMBO ESPIFANIO

FORMA ADMITIDA PELA RESOLUAO 663/85, DO CONTRAN,NA C CM

CONSONNCIA COM A INSTRUT NORMATIVA 1/86 C PORTARIA 391/86. AMBAS DO

DETRAN ESCLARECEU QUE O DER FORMULOU CONSULTA A POLICIA

RODOVIARIA, TEODO ESTA CONSTARAO QUE, POR FALTA DE ORIENTALSAO OCORRERAM

CASOS ISOLADOS QUE NAO DEVERIO SE REPETIR 3POLO CONSELHEIRO CID SILVA

FOI AVENTADA A CONVENIENCIA DE SE ROVER O LIMITE DE VELOCIDADE DC SO

HN/H NAS RODOVIAS, TENDO CM VISTA QUC OS FATOS QUE O MOTIVARAM JA

ESTIO SUPERADOS A RESPEITO, O CONSELHEIRO DANILO ROSIN ESCLARECEU QUE

FIXAAO PELO DEPARTAMENTO DE ESTRADOS DE RODAGEM, DA VELOCIDADEA

MAXIMA DE 80 KM/H DECORREU, NA EPOCA, DC RECOMENDACAO FEITA PELO

SR. MINISTRO DA JNUSTICA A TODOS OS ORGIO RODOVIARIOS INTEGRANTES DO

SISTENACIONAL DE TRANSITO NADA MAIS HAVENDO FOI ENCERRADATEMA A TRATAR,

A REUNIAO, LAVRANDO« DO CORTIDO ESTA ATA, QUC VAI ASSINADA PELO

PRSIDENTE E POR MIM SECRETARIO

ATA DA 19. ' SOSA EXUAORDINTZIA DO CONSELHO ESTADUAL DE

TRNSITO DO ESTADO DE SAO PAULO, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 1986

AS 11 HORAS DO DIA VINTE E DOIS DE MAIO DE MIL NOVECENTOS E

OITENTA E DOIS, NESTA CIDADE DE SAO PAULO, FOI REALIZADA CR SUA SEDE, A

19.' SESSIO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO ESTADUAL DE TRANSITO DO

ESTADO DE SIO PAULO. NO CORRENTE ANO, SOB A PRESID,ENCIA DO ENG.° MANOEL

ANGELO SILVA DOS COBEIROS DANILO ROSIN JOIO NOLASCOE PRESERGE

DE CARVALHO CYRO VIDAL SANARO DA SILVA. FRANCISCO LUIZ BAPTISTA DA

COSTA, CID SILVA. LUIZ FRANCISCO DIAS DA SILVA E ANTONIO BARBOSA DE

SOUZA. JUSTIFICADA A AUSENIA DO CONSELHEIRO JOSE GUERSI ABERTOS OS

TRABALHOI LIDA C APROVADA A ATA DA 1 8.* SESSAO EXTRAORDINARIA DC I S

DO CORRENTE MES. NA ORDEM DO DIA FORAM APRECIADOS OS SEGUINTES

RECURSOS CONTRA DECISOES DA JARI DO DS.V.: 1. PROESSO

3.4.000013.3/86. RESTE OSWALDO GUTILLA RELATOR: CONSELHEIRO JOAO

NOLASCO DE CARVALHO DECISAO: JULGAMENTO ADIADO, PARA DILIGENCIAS

PRELIMINARES JUNTO AO DETRAN E DSV VOTACAO UNANIME 2. PROC,

SSO 1.4.500012.8/86. RECTE EUGNIO CAMAROSANI (SECRETARIA DA

SEGURANCA PUBLICA RELAR CONSELHEIRO CID SILVA. DECISAO: A DCSA

INICIAL E DE 19-7-85 C A OCORRENCIA DC 21-12-84. RELATA O INTERESSADO,

ESTAR DIRIGINDO VIATURA POLICIAL (CAMBURAO), EM SERVIT DE ESCOLTA, POR

ISM, ESTACIONOU FRENTE AO FORUM CRIMINAL (VIADUTO DONA PAULINA LR

CAL PROIBIDO POR INTEMPESTIVO, A JARI NAO CONHECEU DO APET AS FIS.

29, O SR. DELEGADO DE POLKA TITULAR DA DISINO DC ADMINISTRACAO DO

DEIC CLARICCE A MOTIVACAO DU RCTARDAMCNTO DO RCURSO A JARI C COM

A CONCORDANCIA DA CHEFIA DAQUELE DEPARTAMENTO, RETOMA O PROCESSO A

JARI, QUC O RECEBE COMO RECURSO DE 2.' INSTANCIA MANIFESTOU-SE O

REHDOR CONSIDERANDO FATO NIO HAV«FORMAGLIO PERCEPTO C POR RCURSO

ZADO AO CETR,AN, PROPOS O RETORNO DO PROCESSO PARA OS FINS COMUNS,

POIS O INDEFLATOR ESRA IDENCIANDO PELO CONSELHEIRO CY'RO VIDAL SOARES

DA SILVA FOI SOLICITADO VISTA DO PROCESSO PROPCESSO 3.4.000017.9/86.

RESTE ANA POMPI RELATOR: CONSELHEIRO ANTONIO BARBOSA DC SOUZA.

DEISAO A INTERES*ADA APRESENTA ALEGAC8ES INSUBSISTE

IDENCIANDO QUE RECORRE INJUSTIFICADAMENTE POR DEISO UNANIME, NEGADO

PROVIMENCOM 4. PROCESSO 3.4.000002.1/86. RESTE ALBINO CARDOSO DA

ROEHE RELATOR: CONSELHEIRO ANTONIO BARBOSA DC SOUZA. DECISIO: AS

ALEGAOES DO PETICIONARIO CARONEIEM DE AMPARO LEGAL PARA DESCARACTERIZ

ZAR A INFRACAO COMETIDA• DE ESTACIONAR O VEKULO SOBRE CALCADA (ART. 89.

INCISO MAXIX AFTN L, DO CNT NEGADO PROVIMENTO POR DELSIO

UNANIME EM SEGUIDA E EM CONFORMIDADE'COM O QUC FICOU DECIDIDO

NA APRECIINACIO DO REURSO DE QUE TRATA O PROCESSO 3.4.000013.3,'86. EM

QUE E RECORRENTE OSWALDO GUTILLA, FORAM CONVERTIDOS EM DILIGENCIAS

JUNTO AO* D•I'RANE D5V. OS PROESSOS PELO CONSELHEIRO JOJO

NOLASCO DE ORVALHO, O PROCESSO 3.4.000015.6/86. PELO CONSELHEIRO CID

SILVA OS PROESSOS 3.4.000014.0/86 E 3.4.000015.6/86, E PELO

CONSELHEIRO ANTONIO BARBOSA DE SOUYZA O PROCESSO 3*4.000012.7/86. TODOS

DO MESMO INTERESSADO NADA MAIS BAVCNDO A TRATAR, FOI ENCERRADA A

REUNIAO LIVRANDO-SE DO CRIDO CSTA ATA, QUC VAI ASSINADA PELO

DELEGACIA GERAL DE POLICIA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACAO

DESPACHO DO DELEGADO DE POLIDA CHALE, DE 10-6-86

REQUERIMETO DC SEBASTIAO DE SOUZA FILHO RG 3.723.692,

INTER•ADONO PROCESSO 2.093/83-SSP, 1. 11. 11I, IV. V. VI. VII E VIII VOLS

(GS-3861/84). DEFIRO EXPIRA-SE A CERTIDAO E ERGUE-SE MEDIANTE

E

IARO DA DIRCIRA DE 10-6-86

CONS,OCANDO, RUI SOARES DE MACEDO, RG 1.350.905, INTERESSADO

NO PROC•.•-.,SO18.075/55-SSP (PROCE•OMICROFILMADO ROLO 1041) A

DC PROCESSOS DPA/4 DIVISIO DE PROTOCOLO E ARQUIVO, I RUA

B*527, 1L* ANDAS, LUZ A FIM DE TOMAR RISOTA DM AUTOSGALDEIRO TOBIAS,

CM EPIGRAFE NOS TEMOS DO ART. 3,5. PARAGRADO UNKO DA ROOL 198.

POCARA 2186

O DELCINADO DE GOLRIA TITULAR DA DIVISAO DC TRANSPOND

ACORDO COM O QUC DISPOE O PARAGRAFO UNICO DO NIGO 2. * DA CONNARIA

DGP-12. DC 21, PUBLICADA NO K.O. DE 25*11-75, RESOBRE

ARTIGO */* A MAO-DE-OBRA COBRADA POLA DIVTS:IO DE

TRANSPORTO DA DELEGACIA GERAL DC POLICIA, INDENIZAAO DE DANOSPARA

EM VECULOS OFICIAIS, PASSA A SEC NO VALOR DE CZ* 1 0.24.

ARTIGO 2.* ESRA PODARIA CMARA EM VIGOR NA DATA DC SUA

PUBLICAAO

TERMO DE ROSISIO AMIGAVEL DO CONTRATO

PROCESSO 2.803/86-DGP NOS TERMOS DO ANNIO 62. INCHO IL DA

LEI 89/72, FICA RESCINDIDO AMIGAV,CLMENTE O CONTRATO 1/86-DT.,

FIRMADO PELA DIVISAO DE TRANSPORTES DA DGP FINNA X«OX DO BRASILE A

S/A., PUBLICADDO NO K.O. DE 15-5-86, QUE TINHA POR OBJETO A LOCAT3O

DIVISO DE COMUNICACOES

DESPACHO DO DLEGADO DE POLCICIA TITULAR DE 10-6-86

PROTOCLADO 2.744/86 TOMADA DE PR•OS5/86. A VISRA DA

DECIAO DA COMISSAO LULGADORA. HOMOLOGO, PARA QUE PRODUZA OS SCUS

EFEITOS IEGAS

DEPARTAMENTO DAS DELEGACIAS REGIONAIS

DE POLJCIA DA GRANDE SAO PAULO

REGIONAL DE POLICIA DO CAPITAL1 .0 DELEGACIA

RETIFO DO K.O. DE 10-6-86

NOS PROCESSOS 3.097/86. CONTRATO 1/84; 3,140/83. CONTRATO

2/83; 3A98/85, CONTRATO 1/8(;; 3.199/85, CONFORNTO 2/866; 3.200/85,

CONTRATO 3186; 3.413/85, CONTRATO 41866; G.S. 4.4664/81* FASA CONSTAR

DEPARTAMENTO ESTADUAL DF POLICIA

DO CONSUMIDOR

SERVICO DE FISCALIZACAO CIE DESPACHANTES

DESP•HODO DELEGADO GERAL DE POLDA DE 9-6-86

PROC. GS-5.937/81, VOTTAS 1 IL (DGP-4.6658/8)) INDEFIRO,E POR

FALTA DE AMPARO LEGAL

DOPADOS DO DELEGADO DE POTEIA CHIE DO D•ON,DE 9-6-86

DESPACHANTES QUE SOLICITAM PREPOSITURA:

DEOLINDA BASILIO SERRANO, P/ SERGIO RAMPAZZO JUNIOR; HARALDO

VIANNA• P/ SANDRA MARIA SAMPAIO FLORES; GERALDO DE NARDI P/ TCD

CESAR BORTOLATTO AMONIO TADEI FILHO PL IVAN BALDIN DO AMARAL

LEONE; AKINO DO PRADO, P/ CLAUDETE APAREIDA BONIFACIO; MARIO

SERGIO BRAMINI TORRES P/ AMAURI MARCHIORI; MARIO SERGIO

BRAMINI TORRES, P/ WILSSON SCHIAVI; TREZINHA DE LIMA BORGES PL ISMAEL

CESEIRA WARNER MESSIAS DEL CORSO, PL LAURINDO FLORENCIO BARBOSA

JUNIOR; LUCILIO BATISTA CAMARGO, P/ IVANIR DE PAULA SILVA; PEDRO

CAVACANTE P/ MANOL GRCDES DC LIMA; BENEDITO CANDIDO FERREIRA, PL

SIDNCI JUSTINO DAS NEVES; PAUTO CELSO DE AGUIAR MACHADO PL ANGELO

CIRO MALFATTI; LUTA CARLOS FACIOLI, PL ARI ANTUNES MACIEL; D«IO

GALVAO P/ ANTONIO RIARDO DOS SANTOS; ANTONIO DA NOVA FAVA P/ JOSE

DOS SANTOS ZONZINI; ANTONIO DA NOVA FAVA PL ROBERTO ALVES

BARBOSA; VANDERLEI DAMORE PL LIDIO MELO DC MACEDO; AMONIO CARLOS

BERE PL MACCO GOMES ARAUJO; ANTONIO CHRYSOSTOMO DO

PL MAMO AGENOOR PREVIATTI; ANTONIO CHYSOSTOMO DOMEMO,

MEOO P/ MANOEL DOS SANTOS SOARES; JOSE ANTONIO BIRA PL CODOES

EDUARDO DONATI DDERIDOS.

JOSE MARIA DIAS SOLICITOU CREDENCIAL DE DESPARRAME A TITULO

RIO CIDADE DE SANTA RITA D'OESTE: DEFIROPARA A

ODELMO APARECIDO CACEFFO SOLICITA CREDENCIAL DE DESPACHANTE
A

TITULO PRECARIO PARA A CIDADE DE ANHUMAS: DEFIRO

SAMMIR RIBEIROU CRESPO SOLICITA TRANSFERENCIA DE SUA CREDENCIAL DE

DESPACHANTE DE SAO CARLOS P/ ARARAQUARA: DDIRO.

SAMMIR RIBEIRO CRESPO SOLKA TRANSFERENCIA DA CREDENCIAL DE SEU

PREPOSTO LUIZ PAULO APARECIDO SANTONI, DE SIO CARLOS P/ ARARAQUARA:

DEFIRO

NIVALDO FRANCISCO DE ALMEIDA SOLICITA 2.' VIA DE CREDENCIAL DE

DCSPACHANTC: DCFIRU.

DEPACHOS DO DELEGADO TITUL DO SFD, DE 9-6-86

DCSPACBANTES QUE SOLICITAM CANCELAMENTO DE SUAS CREDENCIAIS E

CERTIDAO* PARA FAZ« PROVA JUNTO A OAB.

RODCNEI LEMES ANTONIO VAGNER PAGANINI MAIR SECANTE,

BENEDITO APARIO TEIXEIRA OLIDES PENHA CASARIN JOAQUIM LOPES

RAMIRES JOIO GILBERTO FEVEIRO NIVALDO APARECIDO ANTUNES, AMANTINO

RODRIGUS JOSE LEONARDO TOSCHI: DEFERIDOS

MARTHIAS ANDROVIC FILHO SKIRA CERTIDAIO P/ FINS DE FAZER PROVA

JUNTO AO INPS CRTIFIQUE-SE O QUC CONSTA C EMRCGUC-SE MEDIATA

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO

PORRARIAS DO DEKGADO DE POL•IACHIE, DC 30-5 E 6-6-86

DESTINANDO:

AO MUNICIPIO DE AREIOPOLIS AS SEGUINT•SERIES DE PLACAS:

PASSAGEIRO PARTICULAR JN.7016 A JN.7019; JN.7220 A JN.7315; AUTO

ALUGUEL JN.7316 A 1N.7325; OFICIAL JN.7.316 A.IN.7335.

AO MUNICIPIO DE CONCHAL AS SEGUINTES SERIES DE PLACAS: PASSAGEIRO

A
PARTICULAR JQ.4968 A JQ.5267; CARGA PARTICULAAR - JQ.5268

A
JQ.5317; MOTO PARTICULAR *.871 7Z.920;

AO MUNICIPIO DE DOBRADA AS SEGUINTES •RIESDE PLACAS: ONIBUS

JQ.5318 A 1Q.5337; OFICIAL 1Q.5338 AJQ.5347;

AO MUNICIPIO DE MAIRINQUE AS SEGUINATO CRIES DE PLACAS:

PASSAA A
CIRO PARTICULAR JQ.5348 JQ.6299; JQ.6450 JQ.6497

ASAO MUNICIPIO DE OSASCO SEGUINES SERIES DE PLACAS: CARGA

PARTICULAR JQ.6498 A JQ.6599; JQ.6750 A JQ6799; JQ.6900 A

JQ.6999; JQ.8900 A 1Q.9647;

AO MUNICIPIO DC SAO MANOL AS SEGUINTES SERIES DE PLACAS: CARGA

A AFRETE JR.0918 JR.0994; JR.3000 JR.3022; MOTO PARTICULAR

AZZ.771 ZZ.870;

AO MUNICIPIO DE ARACARUBA AS SEGUINTES SERIES DE PLACAS: CARGA

PILU 1R.302.* A JR.38:2;

AO MUNICIPIO DC ACROS AS SEGUNPINTO *RK* DE PLACAS PASSAGEIRO

PARTICULAR JR.3823 A 1R.4299; JR.4850 A JR.4999; IR.7300 A

A A
JR.7672; JR.7673 JR.8099; JR.8800 1RS872;

MUNICIPIO DE MACAUBAL SEGUINTES SERIES DE PLACAS:PASSAGEIA AS

RO PARTICULAR JR.8873 A JR.8899; 1R.8910 A JR.8982; 1R.8983

A JR.8*9J9; JS. 1501 A JS. 1533;

AO MUNICIPIO DE POA AS SEGUIMOS SERIADA DE PLACAS: AUTO ALUGUEL

35. 15 54 A JS. 1553; CARGA PANNELLA JS. 1 SS4 A JS. 1 653.

AO MUNICIPIO DE SAO JOJO DA BOA VISTA A SEGUINTE •RIEDC PLACAS:

ORGA PARTICULAR 35. 1654 A JS. 1953;

AO MUNICIPIO DE TRMEMBE AS SEGUINTES SERIES DE PLACAS:

PASSAGEIRO PARTICULAR JS.1954 A 35.2099; JS.2200 A 15.2298; JS.2797 A

JS.2895;JS.2906 A 1S.2961 ; 35.2962 A 35.2994;JS.6800 A JS.6816.

COMUNKICADO

DELEGADO DE POLICIA CHALE DO DEPARAMENTO ESRADUAL DEO

TRNSITO COMUNICA IS AUTORIDADES DE TRANSIRO DESTE ESTADO

CONSELHO ESTADUAL DE TRNSITO EDITOU SEGUINTE: QUE OA

DOMISIO 3-86

O CONSELHO NACIONAL DE TRANSITO, USANDO DE SUAS ARRIBES


